

Výzva pro studenty ubytované na kolejích VUT

Žádáme studenty ubytované na kolejích VUT, aby ve smyslu usnesení vlády ČR č. 1022 ze dne 12. 10. 2020 **odpovědně zvážili své další setrvání na kolejích**. Pokud však existují závažné důvody, pro které nelze ubytování opustit (např. riziko šíření nákazy mezi rizikové skupiny osob při návratu do místa bydliště), bude ubytování na kolejích těmto studentům ve shodě se sdělením MŠMT ze dne 13. 10. 2020 nadále umožněno. Výjimka se týká i studentů studijních programů všeobecné lékařství, zubní lékařství, farmacie a dalších zdravotnických studijních programů, kteří se účastní klinické a praktické výuky a praxe, a studentů vykonávajících pedagogickou praktickou výuku a praxi v mateřských, základních a středních školách, dále studentů, kterým byla uložena karanténa či izolace, i studentů, kteří z důvodů zvláštního zřetele hodných (zejména z důvodu rodinné situace), nemohou být považováni za studenty, kteří mají na území České republiky jiné bydliště.

Každý ze studentů se může rozhodnout, zda ubytování na kolejích VUT opustí, či nikoliv. Pokud se student z důvodu prevence rizika šíření nákazy rozhodne zůstat na kolejích, doručí nejpozději do 14. 10. 2020 do 15.00 hod. na Koleje a menzy VUT (elektronickou formou provozní bloku, na kterém je ubytován (<http://www.kam.vutbr.cz/?p=kont>) **čestné prohlášení obsahující specifikaci důvodů**, pro které student vyhodnotil odjezd do svého místa bydliště jako rizikový. Toto prohlášení je přílohou [Dodatku č. 1 k Rozhodnutí rektora č. 9/2020](#).

V případě, že se student rozhodne své ubytování ukončit, postupuje dle Smlouvy o ubytování (<http://www.kam.vutbr.cz/?p=faqw&str=5>), odhlašovací lístek zanechá na vrátnici příslušného bloku. Studentovi **bude bez jakýchkoliv sankcí zrušena ubytovací smlouva** ke dni 15. 10. 2020 s tím, že opuštění koleje (vystěhování) bude možné do 16. 10. 2020 včetně. V případě, že na kolejích zůstanete ubytování, bude Vám účtováno standartní kolejně. Pokud z kolejí odjedete a zanecháte na pokojích pouze své věci, nebudete na kolejích do 1. 11. 2020 přítomni, bude Vám za měsíc říjen poskytnuta 40% sleva z kolejněho. Tuto skutečnost však musíte ohlásit provozní bloku, na kterém jste ubytováni.